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A „Forradalom és megtorlás 
Szarvason 1956–63” c.  könyv 
a következő helyeken vásárol-
ható meg: Városi Könyvtár, 
Tessedik Múzeum, Könyv-ka-
zetta Szaküzlet, a Polgármes-
teri Hivatal portája, Stúdium 
Könyvesbolt, Gommbkötő Eri-
ka fodrászata, Szabadság u. 23.

Kapható

A verseny nagyságát jel-
zi, hogy mintegy 200 indu-
ló várakozott a megmérette-
tésre, köztük a 3 szarvasi ver-
senyző is: Borgula György 
(4.gup) , Szrnka Gábor (8.gup) 
és Schuszter Vivien (10.gup). A 
klubvezetők és bírák technikai 
értekezletét és az ünnepélyes 
megnyitót követően azonnal 
kezdetüket vették a küzdelmek. 
Gyuri és Gábor a felnőtt kor-
csoport +78 kg-os súlycsoport-
jában indultak. Gyuri az első 
küzdelmét magabiztosan nyer-
te, ezután következett Gábor, 
aki egy budapesti kick-boxos 
ellenféllel akadt össze. Gábor 
élete második versenyén jó for-
mában, felkészülten lépett pást-
ra, ami meg is látszott a küz-
delmén: látványos lábtechni-
kai elemekkel és kombinációk-
kal találta el képzettebb ellen-
felét, természetesen az sem volt 
rest, így döntetlennel végződött 
a küzdelmük. A hosszabbítás 
azonban nem kedvezett Gábor-
nak, így a bíró az ellenfele kar-
ját emelte a magasba. Azonban 
Borgula György továbbjutott, 
és a második meccsét minimá-
lis erőkifejtéssel, magabiztosan 

A királykategória 
trófeája Szarvasra került!

A Szarvas S.E. Taekwon-do Szakosztálya 3 versenyzővel kép-
viseltette magát az október 28-án Mezőhegyesen megrende-
zett II. Nóniusz gyermek, serdülő, ifjúsági és felnőtt nyílt „B” 
kategóriás ITF Taekwon-do versenyen. Amint a verseny elne-
vezéséből is kiderül, minden korcsoport részt vehetett a küz-
delmekben; a „B” kategória arra utal, hogy csak fekete öves 
mesterek nem nevezhettek, az alattuk lévő színes övesek ré-
szére történt a kiírás; és a „nyílt” szó is magyarázatra szo-
rul a harcművészetekben és a küzdősportokban nem jártas 
olvasók kedvéért: ez azt jelenti, hogy bármilyen harcművé-
szeti irányzat képviselői nevezhettek a taekwon-do szabály-
rendszerben lebonyolított versenyre.

A szarvasi csapat tagjai : Szrnka Gábor 8.gup; 
Schuszter Vivien 10.gup; Borgula György 4.gup

nyerte. Ez a győzelem szintén 
a továbbjutást jelentette Gyuri 
számára, aki már a döntőbe ju-
tásért vívta következő küzdel-
mét. A harmadik meccse iga-
zi csemege volt a küzdőspor-
tok szerelmesei számára: egy 
hasonló testi felépítésű ellen-
felet kapott a szarvasi nehéz-
súlyú. Mindketten nagyon tisz-
tán, ésszel, nem kapkodva, nem 
csapkodva, jó tempóban küz-
döttek, azonban a küzdelem vé-
ge felé domborodott ki igazán 
Gyuri technikai tudása, soro-
zatos fejremért köríves rúgása-
ival a bírák előtt is egyértelmű-
vé tette, hogy neki kell tovább-
jutnia. Ezzel a győzelemmel a 
döntőbe került. Eközben egy 
másik páston Schuszter Vivi-
en következett a serdülő II. kor-
csoport (12 -13 évesek) -37kg-
os súlycsoportjában. Vivien 
egy hatvani kislánnyal küzdött 
élete első taekwon-do verse-
nyén. Az ellenfele jóval nyur-
gább lévén folyamatos kéztech-
nikával próbálta Vivient kiszo-
rítani a pástról, azonban Vivien 
kitűnően állta a sarat, nagysze-
rű lábtechnikájának köszönhe-
tően sorozatosan oldalrúgások-

kal találta el ellenfelét, de saj-
nos emellett egy pár intést is 
feljegyeztek a neve mellé pást-
elhagyásért, így a pontlevoná-
sok miatt Vivien ellenfele jutott 
tovább. Azonban ezzel az ered-
ménnyel Vivien megszerezte a 
bronzérmet. 

A kora délutáni órákban jár-
tunk már amikor a „királykate-
gória”, a felnőtt férfi nehézsúly
döntője következett. Borgula 
Gyuri egy – a másik ágon to-
vábbjutott – monori versenyző-
vel mérhette össze tudását. Az 
első menet rendkívül kiegyen-
lített volt, tehát a második me-
netre maradt a fölény kialakí-
tása. Ennek megfelelően Gyu-
ri (mindvégig megőrizve hig-
gadtságát) fantasztikus ütés-rú-
gás kombinációkkal lepte meg 
ellenfelét, aki a menet vége fe-
lé közeledve egyre inkább nem 
találta az ellenszert. Nagy örö-
münkre így Borgula György a 
dobogó legfelső fokára állha-
tott, ezzel is ápolva és emelve a 
szarvasi taekwon-do hírnevét.

 A szarvasi csapat mindhá-
rom versenyzője rendkívül jól 
teljesített, köszönhetően a fel-
készítőknek is: Tóth István 
4.dan, Pálinkás László 1.da-
n, Bessenyei Ferenc 1.dan, Gu-
lyás János 1.gup és Gaál „Ba-
ba” József.

A Taekwon-do Szakosz-
tály továbbá köszöni a támo-
gatók segítségét és itt hívja fel 
a figyelmet edzéseire, amelyek
minden szerdán 17.00 órakor a 
Gimnázium sportcsarnokában 
és csütörtökön 17.30-kor a Pe-
tőfi utcai sportcsarnokban van-
nak, ahová minden érdeklődőt 
szeretettel vár.

Pálinkás László 

Nagy Lehel „Így láttam és 
értem meg a bolsevizmus rém-
uralmát Magyarországon” c. 
kötetének dedikált példányai 
1200 Ft-os áron megvásárolha-
tók, érd.: 06/20-9814-820.

Dedikálva

SZARVAS, VASÚT 43. 

Képz�- és iparm�vészek munkái ingyen 
megtekinthet�k és meg is vásárolhatók! 
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, 

kerámia tárgyak, sz�ttesek, egyedi 
m�vészeti alkotások! 

Jöjjön el, megéri! 

Nyitva:
péntek       9 – 17 h 

    szombaton 9 – 12 h 

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet 

bejelentkezni!


